
SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ 
MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN 

ZÁPISNICA č. 7/25 
zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa 03.11.2025 

Obrancov mieru 1781/1 026 01 Dolný Kubín 

Prítomní: Andrej Benka, Ing. Marek Mäsiar, Mgr. Martin Bartoš, Róbert Milan, Martin 
Bachleda, Ján Flajs, Martin Hubinák. 

 
Za KK: Ing. Martin Lakoštík 
 
Hostia: Vedúci RS - Jozef Smoleň 

 
Program : 
1. Kontrola plnenia úloh 
2. Organizačné otázky – informácie 
3. Školenie nových členov 
4. Predaj povolení na rok 2026 
5. Plán zarybňovania 
6. Rôzne 

 
Priebeh zasadnutia : 

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Andrej Benka, ktorý privítal 
prítomných členov výboru. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný. Program bol 
jednohlasne prítomnými odsúhlasený bez pripomienok. 

 
Bod 1 : Kontrola plnenia úloh 

Trvajúce úlohy : 9/22 – výkup pozemkov, - trvalá 21/22 – registratúrny poriadok, uloženie 
a skartácia dokumentov, 1/24 zosúladiť schválené miery rýb počas predošlých ČS a počas 
roka 2026 odoslať žiadosť na radu SRZ ohľadom prerevírovania a zvýšenia mier rýb na 
revíroch v našej MO, 3/25 Inventarizácia majetku vo vlastníctve našej MO, 4/25 Oslava 100 
rokov našej Miestnej Organizácie, 5/25 Poslať žiadosť ohľadom povolenia nasádzať 
nepôvodný druh: pstruha dúhového do revíru Štrkovisko Párnica.  

Nesplnené : 

 

Bod 2 : Organizačné otázky – informácie   

     

Tajomník predložil na prejednanie: 
- Informoval výbor o doručenej pošte za mesiace október/november. 
- Informoval o oznámení z OÚ v Dolnom Kubíne vo veci odvolania Antona Oštadnického z rybárskej 

stráže.  
- Predložil podklady zo sociálnej poisťovne ohľadom odpustenia brigád pre člena: Lukáš 

Janotík.  
 
Bod 3. : Školenie nových členov 
- Každý nový člen absolvuje pri predaji povolení krátke školenie ohľadom zákona a vyhlášky 

o rybárstve a vzápätí na to sa absolvuje písomný test. 
 

Bod 4. : Predaj povolení na rok 2026 

- Predseda navrhol aby predajcovi povolení pre rok 2026 bola vyplatená finančná odmena 



v hodnote 5% z celkového predaja za rok 2026. Odmena bude vyplácaná každý mesiac po 

uzávierke z predaja povolení po schválení kontrolnou komisiou. O tomto návrhu dal 

predseda hlasovať.  

Za: 4    Proti: 2    Zdržal sa: 1 

- Predseda podal návrh znížiť odmenu pre predajcom hosťovacích povolení od začiatku roka 

2026 z 15% na 10% z celkovej hodnoty predaných hosťovacích povolení.  

Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
 
Bod 5. : Zarybňovací plán 
- Hospodár MO informoval o plnení zarybňovania našich revírov podľa plánu zarybnenia na 

rok 2025. Informoval výbor, že plán nasadenia bielej ryby do kaprových revírov nebol 
splnený v súlade z uznesením ČS z dôvodu nedostupnosti vhodnej násady na trhu.  

 
Bod 6. : Rôzne 
 
Predseda 
- Navrhol udeliť bezplatné zvláštne povolenia pre rok 2026, ktoré posiela Rada SRZ každej 

MO v počte 3ks týmto členom: Ing. Marek Mäsiar, Ing. Martin Lakoštík a Miroslav Mihálik, 
za pomoc a rozvoj rybárstva v našej MO.  
Za: 6    Proti: 0    Zdržal sa: 1 

- Navrhol udeliť bezplatné kaprové zväzové povolenia pre rok 2026 týmto členom: David 
Opárty a Richard Fontány, ako vďaku za sponzorovanie pretekov organizované našou MO. 
Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

- Navrhol udeliť ako vďaku za sponzorstvo pretekov organizované našou MO: Rybárskym 
potrebám Rybenka bezplatné kaprové zväzové povolenie pre rok 2026 a 
bezplatné hlavátkové povolenie pre rok 2025 a pre firmu Delphin bezplatné hlavátkové 
povolenie pre rok 2025. 
Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 

- Navrhol udeliť bezplatné pstruhové povolenie pre rok 2026: Štefanovi Matysovi za pomoc 
deťom pri viazaní umelých mušiek a varení gulášu na oravskej muške. 

Za: 7    Proti: 0    Zdržal sa: 0 
- Informoval ohľadom financovania športu pre rok 2026. Budú uhradené štartovacie                      

a registračné poplatky pre družstvá reprezentujúce MO SRZ Dolný Kubín v nasledujúcom  
roku. 

- Požiadal o zverejnení oznamu ohľadom Volieb do výboru, disciplinárnej komisie 
a kontrolnej komisie našej MO, pre nadchádzajúce obdobie 2026-2030. Voľby prebehnú na 
ČS 2026.  

 
Vedúci RS 
- Informoval výbor o častejších kontrolách rybárskej stráže na našich revíroch nie len členmi 

RS našej MO ale aj členmi RS zamestnaný pod Radou SRZ, počas obdobia hlavátkovej 
sezóny. 

 
Vedúci odboru práce s mládežou a brigádnickej činnosti: 
- Informoval o činnosti krúžkov našej MO.  
- Informoval o spustení súťaže - Vianočné kreslenie, ktorého sa môžu zúčastniť deti v našej  

MO. Téma je Rybolov. 
 

Vedúci odboru čistoty vôd: 
- Požaduje odoslať žiadosť na Radu SRZ a vzápätí na MŽP, ohľadom zaradenia revíru           

3-4170-1 Štrkovisko párnica do  zoznamu revírov, kde je možné nasádzať nepôvodný druh 
pstruha dúhového. Úloha 5/25 
 

Vedúci KK 
- Navrhol zverejniť v zápisnici výšku finančných odmien jednotlivých členov výboru.  



Za: 2    Proti: 4    Zdržal sa: 1 
 

Vedúci športovej činnosti: 
- Informoval výbor o dotácií od Mesta Dolný Kubín, pre deti z krúžkov a športovú činnosť na 

rok 2026.  

Výbor schvaľuje : 
- Aby predajcovi povolení pre rok 2026 bola vyplatená finančná odmena v hodnote 5%                

z celkového predaja za rok 2026. Odmena bude vyplácaná každý mesiac po uzávierke 
predaja po schválení kontrolnou komisiou. 

- Znížiť odmenu pre predajcom hosťovacích povolení od začiatku roka 2026 z 15% na 10% 
z celkovej hodnoty predaných hosťovacích povolení. 

- Udeliť bezplatné zvláštne povolenia pre rok 2026, ktoré posiela Rada SRZ každej MO                 
v počte 3ks týmto členom: Ing. Marek Mäsiar, Ing. Martin Lakoštík a Miroslav Mihálik. 

- Udeliť bezplatné kaprové zväzové povolenia pre rok 2026 týmto členom: David Opárty           
a Richard Fontány. 

- Udeliť Rybárskym potrebám Rybenka bezplatné kaprové zväzové povolenie pre rok 2026 a 
bezplatné hlavátkové povolenie pre rok 2025 a pre firmu Delphin bezplatné hlavátkové 
povolenie pre rok 2025. 

- Udeliť bezplatné pstruhové povolenie pre rok 2026: Štefanovi Matysovi. 
 
Výbor neschvaľuje : 
- Zverejnenie výšky finančných odmien jednotlivých členov výboru v zápisnici.  

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu predseda MO SRZ Dolný Kubín poďakoval prítomným 
za účasť a zasadnutie výboru ukončil. 
 
Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO Ing. Marek Mäsiar.  
Overil: p. Ján Flajs. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

..................................................                                                    ................................................. 

Ing. Marek Mäsiar                                                                                                   Andrej Benka 

      Tajomník MO SRZ Dolný Kubín                                                                          Predseda MO SRZ Dolný Kubín
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